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Використання адміністративних даних судової статистики  
в офіційній статистиці

У статті досліджується значення використання адміністративних даних судової статистики в офі-
ційній статистиці. Підкреслено актуальність доступу до адміністративних даних судової статистики, 
окреслено завдання, які виконує судова статистика. При цьому увага зосереджена на потенціалі таких 
адміністративних даних при їх використанні в офіційній статистиці, що має значення для покращення 
ефективності судової системи, удосконалення законодавства, прийняття владних управлінських рішень 
тощо.

Проаналізовано сучасний стан роботи судів та Державної судової адміністрації України із судовою 
статистикою. Показано, що Верховний Суд самостійно затверджує форму статистичної звітності й не 
подає її до Державної судової адміністрації України, а оприлюднює на власному вебсайті.

Встановлено, що Державною службою статистики України оприлюднюється лише статистична ін-
формація про адміністративні правопорушення в Україні, а це свідчить, що адміністративні дані судової 
статистики наразі в офіційній статистиці практично не використовуються.

Акцентовано увагу на актуальності впровадження новітніх технологій задля забезпечення доступ-
ності інформаційних даних про результати здійснення судочинства та відмічено позитивні кроки у цьо-
му напрямі, зроблені у зв’язку із запровадженням Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної 
системи. Запропоновано залучити до автоматизованої взаємодії цієї системи з іншими автоматизова-
ними, інформаційними, інформаційно-телекомунікаційними системами органів та установ системи 
правосуддя Державну службу статистики України. Описано першочергові завдання, спрямовані на за-
безпечення ефективного функціонування механізму використання адміністративних даних судової ста-
тистики в офіційній статистиці, а також наведено й охарактеризовано етапи цього процесу.

Проведеним SWOT-аналізом досліджено сильні та слабкі сторони, а також можливості й загрози 
процесу використання адміністративних даних судової статистики в офіційній статистиці.

Ключові слова: адміністративні дані, офіційна статистика, судова статистика, статистична 
звітність, правосуддя.

Вступ. Одним із кроків Плану пріоритет-
них дій Уряду на 2024 рік, затвердженого роз-
порядженням Кабінету Міністрів України від 
16.02.2024 р. № 137-р [1], є розроблення та по-
дання Кабінету Міністрів України законопроекту 
щодо внесення змін до Закону України “Про за-
хист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 
документів у період дії воєнного стану або стану 
війни”. Очікуваним результатом прийняття цього 
законопроєкту є відновлення у період дії воєнно-
го стану подання респондентами статистичної та 
фінансової звітності, необхідної для виробництва 
офіційної державної статистичної інформації.

Так, у зв’язку із введенням воєнного стану 
в Україні Верховною Радою України 03.03.2022 
року було прийнято Закон України “Про захист 
інтересів суб’єктів подання звітності та інших до-
кументів у період дії воєнного стану або стану ві-
йни” [2], яким передбачено, що у період дії воєнно-
го стану або стану війни, а також протягом трьох 
місяців після його завершення до фізичних осіб, 
фізичних осіб – підприємців, юридичних осіб не 
застосовується адміністративна та/або криміналь-
на відповідальність за неподання чи несвоєчасне 
подання облікової, фінансової, бухгалтерської, 
статистичної, аудиторської звітності та будь-яких 
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інших документів. Водночас унаслідок того, що 
більшість важливих даних не публікується із по-
чатку війни, українська економіка зазнає втрат.

Відновлення процесу своєчасного отримання 
органами державної статистики інформації, в тому 
числі адміністративних даних державних органів, 
являється важливим механізмом віддзеркалення 
сучасного стану економічних процесів, що дозво-
лить захиститися від небажаних ризиків і загроз. У 
цьому контексті слід підкреслити актуальність до-
ступу до адміністративних даних судової статис-
тики, яка покликана задовольняти інформаційні 
потреби органів державної і судової влади Украї-
ни, а також суспільства в цілому щодо результатів 
здійснення правосуддя.

Зазначене спонукає науковців і практиків 
у сфері статистики до вивчення й аналізу питань 
використання адміністративних даних судової ста-
тистики в офіційній статистиці. Це, своєю чергою, 
сформувало мету пропонованого дослідження.

Аналіз останніх досліджень та публікацій. На-
разі тема використання адміністративних даних ак-
тивно опрацьовується дослідниками. Так, на думку 
О. Осауленка, адміністративні дані є інформацією, 
що виробляється з використанням адміністратив-
них записів з метою зменшення звітного наванта-
ження на респондентів та уникнення дублювання 
серед виробників статистичного продукту [3]. По-
ширення й регламентація доступу до статистичних 
даних та ефективне їх використання передбачає, 
поміж іншим, встановлення законодавчо закрі-
плених правил надання інформації користувачам, 
передусім агрегації даних за індивідуальними, спе-
цифічними замовленнями, а також надання знеосо-
блених індивідуальних (персональних) даних для 
різних наукових досліджень [3].

С. Виганяйло [4] вказує, що одним із основних 
завдань державної статистики є координація дій 
органів державної влади, органів місцевого само-
врядування та інших юридичних осіб у питаннях 
організації діяльності, пов’язаної зі збиранням та 
використанням адміністративних даних.

Дані судової статистики, як обґрунтовують 
В. Котельницька [5] та М. Ясинюк [6], є основою 
для оцінювання роботи судів та ефективності пра-
восуддя.

Дослідженням проблематики адміністратив-
них даних в офіційній статистиці та питань коор-
динації дій органів державної влади щодо роботи, 
пов’язаної зі збиранням і використанням адміні-
стративних даних в Україні, також займалися О. Го-
робець [7], Л. Гінчук [8], С. Заєць [9], О. Корепанов, 
І. Гончар та ін. Однак проблематика використання 
адміністративних даних судової статистики в офі-
ційній статистиці тільки формується, а отже, це пи-
тання потребує додаткового вивчення.

Метою публікації є розгляд практичних ас-
пектів використання судової статистики та дослі-

дження питання використання адміністративних 
даних судової статистики в офіційній статистиці.

Результати дослідження та їх обговорення. 
Судова статистика в Україні визначає мету, за-
вдання й основні напрями роботи судів України 
щодо вдосконалення процесів збирання, обробки, 
аналізу, поширення та оприлюднення статистич-
них даних про роботу судової системи, а також 
стан здійснення правосуддя в Україні.

Нові завдання, які стоять перед судовою сис-
темою в умовах перебудови правової, соціально 
орієнтованої держави на засадах ринкових еконо-
мічних відносин, потребують ґрунтовного знання 
основ статистичних розрахунків, щоб сприяти та 
допомагати їхньому вирішенню. Дані судової ста-
тистики дають змогу встановити обсяг і якість 
роботи судів щодо здійснення ними правосуддя, 
а саме: тривалість судочинства; навантаження 
на кожного окремого суддю; тривалість розгляду 
справ; якість їхнього розгляду; характер судової 
репресії; застосування тих чи інших видів пока-
рань [10]. 

Наразі створена за результатами функціону-
вання органів правосуддя статистична інформація 
свідчить, в основному, про роботу судів. Аналі-
тична робота із показниками судової статистики, 
яка проводиться всередині системи судоустрою, 
пов’язана з числовими даними щодо розгляду 
справ, кількості переглянутих рішень у судах апе-
ляційної і касаційної інстанцій тощо. 

Водночас потенціал використання такої ін-
формації набагато більший. Крім того, що судова 
статистика є підґрунтям для характеристики ді-
яльності як окремого суду, так і всієї системи, при 
застосуванні в офіційній статистиці ці адміністра-
тивні дані можуть:

– слугувати для покращання ефективності 
здійснення судочинства;

– бути зразком правильного й однакового за-
стосування судами норм чинного законодавства 
України;

– виявляти та вказувати на проблеми, які не-
гативно впливають на правозастосовчу практику 
органів державної влади;

– використовуватись як основа владних управ-
лінських рішень;

– бути підставою для внесення змін до законів 
і підзаконних актів.

Необхідною умовою для прийняття правиль-
них управлінських рішень є їх інформатизація, 
тобто обґрунтування статистичною інформацією, 
в тому числі даними зі статистики про вирішення 
спорів. Це зумовлено тим, що числові показники 
за результатами здійснення судочинства відобра-
жають реальну картину стану правозастосування 
органами державної влади та відповідності поло-
жень законодавства вимогам і запитам суспіль-
ства. Правильне застосування судової статистики 
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покликане сприяти ефективному функціонуван-
ню системи державного управління загалом, про-
зорості та підзвітності діяльності суб’єктів влад-
них повноважень.

Однак наразі чинний механізм опрацювання 
судової статистики більше спрямований на ві-
дображення поточного стану справ у судах, ніж 
на дослідження причин, які цей стан зумовили. 
Регулярні аналізи показників роботи судів, які 
здійснюються уповноваженими органами з систе-
ми правосуддя, є мало корисними з погляду при-
йняття державних рішень. Безперечно, ця робота 
є важливою для розробки стратегічного бачення 
розвитку правосуддя, проте вона не дозволяє ви-
робити конкретні тактичні кроки для досягнення 
бажаних результатів, оскільки відповідна аналі-
тична інформація дає дуже узагальнене бачення та 
не розкриває фактори, які вплинули на відповідні 
показники.

Європейська комісія з питань ефективності пра-
восуддя (European Commission for the Efficiency of 
Justice, CEPEJ) у своїх рекомендаціях зазначає, що 
судова статистика повинна надавати можливість 
політикам і практикам отримувати релевантну ін-
формацію про продуктивність і якість судової систе-
ми, зокрема про завантаженість судів та суддів, час, 
необхідний для подолання поточного навантаження, 
якість результатів роботи судів та обсяг людських 
і фінансових ресурсів, які необхідні для того, щоб 
впоратися з вхідним навантаженням [11].

Державна судова адміністрація України з огля-
ду на повноваження, передбачені Законом України 
“Про судоустрій і статус суддів” [12] і Положен-
ням про Державну судову адміністрацію України, 
затвердженим Рішенням Вищої ради правосуддя 
від 17.01.2019 р. № 141/0/15-19, організовує робо-
ту з ведення судової статистики, діловодства та ар-
хіву, а також контролює стан діловодства в судах.

З аналізу форм звітів щодо здійснення право-
суддя місцевими та апеляційними судами, затвер-
джених наказами Державної судової адміністрації 
України від 09.03.2017 р. № 311 та від 23.06.2018 р. 
№ 325 випливає, що судами першої інстанції така 
звітність подається територіальним управлінням 
Державної судової адміністрації України, а суда-
ми апеляційної інстанції – безпосередньо до Дер-
жавної судової адміністрації України. При цьому 
Верховний Суд самостійно затверджує форму ста-
тистичної звітності, проте не подає її до Державної 
судової адміністрації України, а оприлюднює на 
власному вебсайті.

Зі статистичними даними про результати здій-
снення правосуддя можна ознайомитись на сайтах 
окремих судів, на офіційному вебпорталі “Судова 
влада України”, а також на порталі відкритих да-
них (data.gov.ua). Водночас Державною службою 
статистики України оприлюднюється лише ста-
тистична інформація про адміністративні право-

порушення в Україні, а це свідчить, що адміністра-
тивні дані судової статистики наразі в офіційній 
статистиці практично не використовуються.

Закон України “Про офіційну статистику” пе-
редбачає, що адміністративні дані державних ор-
ганів (крім органів державної статистики), орга-
нів місцевого самоврядування, інших юридичних 
осіб є джерелом інформації, яке використовують 
з метою виробництва офіційної державної статис-
тичної інформації органи державної статистики та 
інші виробники офіційної статистики [13]. 

О. Осауленко та О. Горобець у праці [7] за-
значають, що адміністративні дані, які генерують-
ся органами загальнодержавної і місцевої влади 
в процесі виконання ними своїх владних повно-
важень, накопичуються та зберігаються в системі 
державних реєстрів. Ці дані, які, на відміну від да-
них із Інтернету речей і соціальних медіа, є струк-
турованими, а не потоковими, вже зараз стали од-
ним із головних джерел інформації для офіційної 
статистики, і питання їх використання як таких 
достатньо вивчено науковцями та практиками. 
Водночас адміністративні дані можуть і мають 
також слугувати важливим джерелом інформації 
для Smart-статистики. При подальшому збільшен-
ні використання великих даних у статистиці важ-
ливість адміністративних даних зростатиме. Вже 
зараз можна стверджувати: великі дані є рушій-
ною силою інноваційних рішень, а їх застосування 
невпинно зростає завдяки новітнім технологіям, 
комунікаційним мережам та обчислювальним по-
тужностям, що своєю чергою стимулює розвиток 
технологічних екосистем [7].

Голова Касаційного адміністративного суду 
у складі Верховного Суду М. Смокович у своїй 
публікації вказує: “Здійснення правосуддя судами 
в умовах дії правового режиму воєнного стану має 
здійснюватися не лише в нерозривній сув’язі із за-
безпеченням реальної доступності кожного до пра-
восуддя, а й забезпечення необхідних і безпечних 
умов для роботи суддів судів системи судоустрою 
України” [14]. Це є надскладним комплексним 
питанням, вирішення якого потребує від держави 
вжиття широкого спектра управлінських, фінан-
сових та інших легітимних засобів, визначальним 
серед яких є створення належної законодавчої 
бази. Окремі аспекти окресленого кола питань 
також висвітлюють у своїх працях О. Овчаренко 
[15], О. Козакевич [16], Н. Голубєва [17]. Отже, 
представники наукової і професійної спільнот під-
тримують думку про необхідність забезпечення 
доступності кожному до правосуддя та результатів 
його роботи, а також про актуальність використан-
ня новітніх технологій задля забезпечення доступ-
ності цих інформаційних даних. 

Ідеї використання показників здійснення су-
дочинства в офіційній статистиці в Україні є від-
носно новими і поряд із необхідністю трансформа-
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ції судової статистики відповідно до нових вимог 
суспільства ще не знайшли широкого відображен-
ня на практиці. Водночас зроблено вагомі кроки 
у напрямі диджиталізації та забезпечення доступ-
ності даних судової статистики, зокрема завдяки 
запровадженню Єдиної судової інформаційно-
теле комунікаційної системи (ЄСІТС).

Положення про порядок функціонування 
окремих підсистем (модулів) Єдиної судової 
інформаційно-телекомунікаційної системи, за-
тверджене рішенням Вищої ради правосуддя від 
17.08.2021 р. № 1845/0/15-21, визначає ЄСІТС як 
сукупність інформаційних та телекомунікаційних 
підсистем (модулів), які забезпечують автомати-
зацію процесів діяльності судів, органів та установ 
в системі правосуддя, включаючи документообіг, 
автоматизований розподіл справ, обмін докумен-
тами між судом та учасниками судового процесу, 
фіксування судового процесу та участь учасників 
судового процесу у судовому засіданні в режимі 
відеоконференції, складання оперативної та ана-
літичної звітності, надання інформаційної допо-
моги суддям, а також автоматизацію процесів, які 
забезпечують фінансові, майнові, організаційні, 
кадрові, інформаційно-телекомунікаційні та інші 
потреби користувачів ЄСІТС [18]. 

Основними складовими ЄСІТС є такі 
взаємопов’язані підсистеми: загальна; електрон-
ного діловодства; контакт-центр; управління 
фінансово-господарськими процесами; захисту 
інформації. Кожна підсистема складається з окре-
мих модулів. Одним із таких модулів підсистеми 
електронного діловодства судів, органів та уста-
нов системи правосуддя є “Судова статистика”, 
завданням якої є забезпечення автоматизованого 
оприлюднення офіційних статистичних звітів на 
офіційному вебпорталі “Судова влада України” 
для вільного доступу користувачів.

Законом України “Про судоустрій і ста-
тус суддів” передбачено, що ЄСІТС забезпечує 
можливість автоматизованої взаємодії з іншими 
автоматизованими, інформаційними, інформа-
ційно-телекомунікаційними системами органів 

та установ системи правосуддя, органів право-
порядку, Міністерства юстиції України й підпо-
рядкованих йому органів та установ [9]. У цьому 
контексті вважаємо, що до такої автоматизованої 
взаємодії варто залучити центральний орган вико-
навчої влади у сфері статистики – Державну служ-
бу статистики України, на яку доцільно покласти 
повноваження щодо оприлюднення інформації 
про здійснення судочинства на офіційному сайті 
Держстату, публікування відповідних експрес-
випус ків, надання інформації на запити засобів 
масової інформації (далі – ЗМІ), інших відомств, 
юридичних і фізичних осіб.

Для забезпечення ефективного функціону-
вання механізму використання адміністративних 
даних судової статистики в офіційній статистиці 
першочерговими є такі завдання:

– вдосконалення нормативної бази;
– розроблення єдиної загальної форми статис-

тичної звітності;
– зміна алгоритму збирання, обробки, переда-

чі та опублікування статистики за результатами 
здійснення судочинства;

– використання новітніх інтелектуальних тех-
нологій та зменшення впливу на процес людського 
фактора.

На нашу думку, інструментальною основою 
використання адміністративних даних судової 
статистики в офіційній статистиці є і повинна 
бути диджиталізація, що сприятиме оперативності 
процесу та виключатиме можливість допущення 
помилок чи неточностей. Водночас моніторингом 
на предмет виявлення незакономірних тенденцій 
у діяльності судів, які можуть свідчити про сис-
темну проблему у правозастосуванні, наявності 
аномальних відхилень від показників, а також ана-
лізом судової статистики та напрацюванням реко-
мендацій щодо усунення негативних явищ мають 
займатися фахівці та експерти. Такий процес має 
бути організований у кілька етапів, що відображе-
но у табл. 1 (авторська розробка).

З метою представлення об’єктивної характе-
ристики процесу використання адміністративних 

Таблиця 1
Етапи використання адміністративних даних судової статистики в офіційній статистиці

Етап Відповідальний 
орган Функція

1 2 3

Збирання даних та 
формування первинної 
звітності

Суди всіх 
інстанцій

Суди всіх інстанцій здійснюють збирання даних та 
формують первинну звітність, яка передається від суду 
першої інстанції до суду апеляційної інстанції 

Зведення даних за 
судами першої і 
апеляційної інстанцій

Суди апеляційної 
інстанції

Після отримання даних за результатами роботи суду першої 
інстанції за відповідний період (квартал, півріччя, рік) 
суд апеляційної інстанції здійснює аналіз такої судової 
статистики. Зведені дані судів першої і апеляційної 
інстанцій передаються до Верховного Суду
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Виявлені у ході SWOT-аналізу слабкі сторо-
ни розкривають недоліки вказаного процесу, які 
полягають, зокрема, у недостатній популяризації 
діяльності, пов’язаної з поширенням цифрових 
показників судової статистики, а також у недостат-
ньому професійному потенціалі аналітиків, екс-
пертів та фахівців у цій сфері. Руху до мети також 
заважають недостатнє фінансове забезпечення 
процесу використання адміністративних даних та 
можливість витоку конфіденційної інформації, що 
особливо відчутно в умовах дії режиму воєнного 
стану. Непрофесійне трактування користувачами 
наявних статистичних даних судової статистики 
наразі вважаємо найбільшою загрозою, оскільки 

невикористання всього потенціалу статистичної 
інформації, зокрема неврахування її при прийнят-
ті владних управлінських рішень, елімінує осно-
вну мету проєкту.

Водночас реальні сильні сторони та можливос-
ті використання адміністративних даних судової 
статистики в офіційній статистиці переважають 
наявні слабкі сторони й загрози, а отже, процес 
вартий того, аби його запровадити.

Висновки. За результатами проведеного до-
слідження можна дійти висновку, що наразі 
в Україні адміністративні дані судової статисти-
ки практично не використовуються в офіційній 
статистиці.

даних судової статистики в офіційній статистиці 
варто розглянути його сильні та слабкі сторони, 

а також можливості та загрози для потреб статис-
тики (рис. 1, авторська розробка).

1 2 3

Узагальнення даних 
судів всіх інстанцій Верховний Суд

Після отримання даних за результатами роботи судів першої 
і апеляційної інстанцій за відповідний період Верховний 
Суд здійснює її аналіз. На цьому етапі проводиться 
моніторинг на предмет виявлення незакономірних 
тенденцій у діяльності судів, які можуть свідчити про 
системну проблему у правозастосуванні, а також наявності 
аномальних відхилень від показників. Про такі факти 
сповіщають експертів. Узагальнені дані судів всіх інстанцій 
передаються до Державної судової адміністрації України

Обробка даних
Державна судова 
адміністрація 
України

Опрацьовуються результати моніторингу, встановлюються 
причини, що призвели до відхилень у показниках роботи 
судів, та напрацьовуються рекомендації щодо їх усунення. 
Вживаються заходи для усунення відхилень. Після обробки 
дані передаються до Державної служби статистики України

Оприлюднення 
інформації на 
офіційному сайті 
служби, публікування 
експрес-випусків, 
надання інформації 
на запити ЗМІ, інших 
відомств, юридичних і 
фізичних осіб тощо

Державна служба 
статистики 
України

Відображаються тенденції ефективності реалізації політики 
органами влади, складається статистичний прогноз їх 
правозастосовчої практики.
За оприлюдненими даними статистики вирішення судами 
спорів виявляються критичні моменти у реалізації певної 
політики, позитивні й негативні фактори у правозастосовчій 
практиці. На підставі оцінки відповідних показників судової 
статистики органами влади мають прийматися ефективні та 
законні владні управлінські рішення

Сильні сторони
1. Доступність. Оприлюднена на офіційному 
сайті Держстату інформація перебуває у вільному 
доступі для користувачів.
2. Оперативність. Генерування даних судової 
статистики відбувається у режимі реального часу.
3. Зменшення впливу людського фактора.
4. Дані про судову статистику несуть важливу 
інформацію про роботу як окремого суду, так і про 
судову систему в цілому

Слабкі сторони
1. Можливість витоку конфіденційної інформації.
2. Недостатня популяризація діяльності.
3. Недостатній потенціал аналітиків, експертів та 
фахівців у сфері судової статистики.
4. Проблема залучення додаткових фінансових 
ресурсів

Можливості
1. Використання даних для покращення 
ефективності здійснення судочинства.
2. Правильне й однакове застосування судами норм 
чинного законодавства України.
3. Виявлення проблем, які негативно впливають на 
правозастосовчу практику органів державної влади.
4. Використання даних як основи для прийняття 
владних управлінських рішень.
5. Підстава для внесення змін до законів і 
підзаконних актів

Загрози
1 Складність впровадження в умовах воєнного 
стану.
2. DoS-атаки на комп’ютерну систему з наміром 
зробити ресурси недоступними користувачам.
3. Непрофесійне трактування користувачами 
наявних статистичних даних судової статистики.
4. Використання адміністративної інформації з 
метою неправомірної вигоди

Рис. 1. SWOT-аналіз використання адміністративних даних судової статистики в офіційній статистиці

Продовження табл. 1
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Процес збирання й обробки даних судової ста-
тистики відбувається з упровадженням та застосу-
ванням Єдиної судової інформаційно-телекомуні-
каційної системи, з допомогою якої забезпечується 
автоматизоване оприлюднення офіційних статис-
тичних звітів для вільного доступу користувачів.

Використання адміністративних даних судової 
статистики в офіційній статистиці має свої сильні 
та слабкі сторони. Водночас правильна організація 

роботи із судовою статистикою та її імплементація 
в офіційну статистику відкривають ряд можливос-
тей, які спрямовані на створення значних переваг 
як на рівні окремого суду і судової системи в ціло-
му, так і на загальнодержавному рівні.

Напрями подальших досліджень пов’язані 
з пошуком та вивченням оптимальних шляхів ви-
користання адміністративних даних судової ста-
тистики в офіційній статистиці.
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Use of Administrative Data of Court Statistics in Official Statistics

The article examines the importance of using administrative data of court statistics in official statistics. 
The relevance of access to administrative data of court statistics is emphasized. The article indicates the tasks 
performed by forensic statistics. Attention is focused on the potential of such administrative data when using 
them in official statistics, which is important for improving the efficiency of the judicial system, improving 
legislation, when making powerful management decisions, etc.

The current state of work of the courts and the State Judicial Administration of Ukraine was analyzed with 
judicial statistics. It was established that the Supreme Court independently approves the form of statistical 
reporting and does not submit it to the State Judicial Administration of Ukraine, but publishes it on its own 
website.

The study also found that the State Statistics Service of Ukraine publishes only statistical information on 
administrative offenses in Ukraine, which indicates that administrative data of judicial statistics are practically 
not used in official statistics today.

Attention was focused on the relevance of using the latest technologies to ensure the availability of 
information data on the results of judicial proceedings, and positive steps in this direction, made with the 
introduction of the Unified Judicial Information and Telecommunication System, were noted. It is proposed 
to involve the State Statistics Service of Ukraine in the automated interaction of this system with other 
automated, information, information and telecommunication systems of bodies and institutions of the 
justice system. The primary tasks aimed at ensuring the effective functioning of the mechanism for the use of 
administrative data of judicial statistics in official statistics are described, and the stages of such a process are 
also given and characterized.

The conducted SWOT analysis examined the strengths and weaknesses, as well as opportunities and 
threats of the process of using administrative data of judicial statistics in official statistics.

Key words: administrative data, official statistics, judicial statistics, statistical reporting, justice.
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